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Zadanie 1. (0-3)

Podstawa programowa 2012?

Podstawa programowa 20172

Wymaganie ogoélne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I1. Wykorzystanie KLASY VIli VIl

i tworzenie informacji.
1. Odczytywanie

i interpretowanie danych
przedstawionych

W rdznej formie oraz ich
przetwarzanie.

XI11. Odczytywanie
danych i elementy
statystyki opisowej.
Uczen:

1) interpretuje dane
przedstawione za
pomocy tabel,
diagramow stupkowych
i kotowych, wykresow,
w tym takze wykresow
w uktadzie
wspotrzednych.

Zasady oceniania
3 pkt — trzy poprawne odpowiedzi.

2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi i trzecia niepoprawna albo brak trzeciej odpowiedzi.
1 pkt — jedna poprawna odpowiedz i dwie niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.
0 pkt — trzy odpowiedzi niepoprawne albo brak trzech odpowiedzi.

Rozwiazanie
1.1. TAK
1.2. NIE

1.3. TAK

! Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 27 sierpnia 2012 r. w sprawie podstawy programowej
wychowania przedszkolnego oraz ksztalcenia ogdlnego w poszczegdlnych typach szkot (Dz.U. z 30 sierpnia
2012 r. poz. 977); 1l etap edukacyjny: klasy IV-VI.

2 Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 14 lutego 2017 r. w sprawie podstawy programowe;j
wychowania przedszkolnego oraz podstawy programowej Ksztalcenia ogdlnego dla szkoly podstawowej, w
tym dla ucznidéw z niepetnosprawnoscia intelektualng w stopniu umiarkowanym lub znacznym, ksztatcenia
ogolnego dla branzowej szkoty I stopnia, ksztalcenia ogodlnego dla szkoly specjalnej przysposabiajacej do
pracy oraz ksztalcenia ogdlnego dla szkoty policealnej (Dz.U. z 2017 r. poz. 356); Il etap edukacyjny: klasy
VILi VI
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Zadanie 2. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogoélne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I. Sprawno$¢ 5. Dzialania na 1. Sprawno$¢ rachunkowa. | KLASY IV-VI

rachunkowa.

liczbach naturalnych.
Uczen:

3) mnozy i dzieli liczbe
naturalng przez liczbg
naturalng
jednocyfrowa,
dwucyfrowa lub
trzycyfrowa pisemnie,
W pamigci

(w najprostszych
przyktadach) i za
pomoca kalkulatora
(w trudniejszych
przyktadach).

1. Wykonywanie
nieskomplikowanych
obliczen w pamigci lub

W dziataniach
trudniejszych pisemnie
oraz wykorzystanie tych
umiejetnosci w sytuacjach
praktycznych.

Il. Dzialania na
liczbach naturalnych.
Uczen:

3) mnozy i dzieli liczbg
naturalng przez liczbe
naturalng
jednocyfrowa,
dwucyfrows lub
trzycyfrowg sposobem
pisemnym, w pamieci
(w najprostszych
przyktadach) i za
pomoca kalkulatora
(w trudniejszych
przyktadach).

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedz poprawna.
0 pkt — odpowiedZ niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
B

Zadanie 3. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne ;’;’22:%?):;2 Wymaganie ogélne \sl;/cyzr:ga(?l?):::
I. Sprawnos¢ 5. Dziatania na I. Sprawno$¢ rachunkowa. | KLASY IV-VI
rachunkowa. utamkach zwyktych 1. Wykonywanie V. Dziatania na

i dziesigtnych. Uczen: | nieskomplikowanych utamkach zwyktych

1) dodaje, odejmuje,
mnozy i dzieli utamki
zwykle

0 mianownikach jedno-
i dwucyfrowych,

a takze liczby
mieszane.

obliczen w pamigci lub

W dziataniach
trudniejszych pisemnie
oraz wykorzystanie tych
umiejetnos$ci w sytuacjach
praktycznych.

i dziesigtnych. Uczen:
1) dodaje, odejmuje,
mnozy i dzieli utamki
zwykle

0 mianownikach jedno-
i dwucyfrowych,

a takze liczby
mieszane.

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedz poprawna.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwiazanie
D
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Zadanie 4. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogoélne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymag ante
szczegolowe szczegolowe
I11. Wykorzystanie KLASY VIli Vil

i interpretowanie I11. Tworzenie wyrazen

reprezentacji. algebraicznych z jedng

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go w réznych
kontekstach, takze

w kontekscie
praktycznym.

i z wieloma zmiennymi.
Uczen:

3) zapisuje zaleznos$ci
przedstawione

w zadaniach w postaci
wyrazen algebraicznych
jednej lub Kkilku
zmiennych.

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedZ poprawna.
0 pkt — odpowiedZ niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwiazanie
B

Zadanie 5. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogolne Wymaganle Wymaganie ogélne Wymagame
szczegolowe szczegolowe
I. Sprawnos¢ 12. Obliczenia I. Sprawno$¢ rachunkowa. | KLASY IV-VI
rachunkowa. praktyczne. Uczen: 1. Wykonywanie XII. Obliczenia
3) wykonuje proste nieskomplikowanych praktyczne. Uczen:

obliczenia zegarowe
na godzinach,
minutach i sekundach.

obliczen w pamieci lub

W dziataniach
trudniejszych pisemnie
oraz wykorzystanie tych
umiejetnosci w Sytuacjach
praktycznych.

3) wykonuje proste
obliczenia zegarowe
na godzinach,
minutach i sekundach.

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedZ poprawna.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
B
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Zadanie 6. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogdlne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymag ante
szczegolowe szczegolowe
I11. Modelowanie 14. Zadania tekstowe. | Il1l. Wykorzystanie KLASY IV-VI
matematyczne. Uczen: I interpretowanie XIV. Zadania

5) do rozwigzywania
zadan osadzonych

W kontekscie
praktycznym stosuje
poznang wiedze

z zakresu arytmetyki
i geometrii oraz nabyte
umiejetnosci
rachunkowe, a takze
wlasne poprawne
metody.

reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go

W réznych kontekstach,
takze w konteks$cie
praktycznym.

tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania
zadan osadzonych

w kontekscie
praktycznym stosuje
poznang wiedze

z zakresu arytmetyKi
I geometrii oraz nabyte
umiejetnosci
rachunkowe, a takze
wlasne poprawne
metody.

Zasady oceniania

2 pkt — rozwigzanie petne — obliczenie masy jablek w jednej skrzynce (30 kg).

1 pkt — przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia masy jabtek w jednej skrzynce.

0 pkt — rozwiagzanie, w ktorym nie dokonano istotnego postepu.

Przykladowe rozwiazania

I spos6b
180 kg : 6 =30 kg

Odpowiedz: W kazdej skrzynce jest 30 kilogramow jabtek.

II sposéb

50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 = 300 >180
40 + 40 + 40 + 40 + 40 + 40 = 240 >180
30+30+30+30+30+30=180

Odpowiedz: W kazdej skrzynce jest 30 kilogramow jabtek.

Uwaga:

o Nie ocenia si¢ stosowania jednostek miary.
e Zakazde inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznajemy maksymalng liczbg punktow.
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Zadanie 7. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogoélne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I1. Wykorzystanie 7. Proste i odcinki. 1. Wykorzystanie KLASY IV-VI

i tworzenie informacji.

Uczen:

2) rozpoznaje odcinki
1 proste prostopadte

i rownolegte.

I tworzenie informacji.
1. Odczytywanie

i interpretowanie danych
przedstawionych w
roznej formie oraz ich
przetwarzanie.

VII. Proste i odcinki.
Uczen:

2) rozpoznaje proste
i odcinki prostopadte
i rtownolegte [...].

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedZ poprawna.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
BC

Zadanie 8. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogolne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I11. Wykorzystanie KLASY IV-VI

i interpretowanie
reprezentacii.

1. Uzywanie prostych,
dobrze znanych obiektow

II. Dziatania na
liczbach naturalnych.
Uczen:

10) oblicza kwadraty

matematycznych, i szesciany liczb
interpretowanie pojeé naturalnych.
matematycznych

i operowanie obiektami

matematycznymi.

Zasady oceniania

2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi.
1 pkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 pkt — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

Rozwigzanie
8.1. TAK
8.2. TAK
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Zadanie 9. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogoélne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I1. Wykorzystanie 12. Obliczenia I11. Wykorzystywanie KLASY IV-VI
i tworzenie informacji. | praktyczne. Uczen: i interpretowanie XII. Obliczenia
2) w przypadkach reprezentacji. praktyczne. Uczen:
osadzonych 1. Uzywanie prostych, 2) w przypadkach
w kontekscie dobrze znanych obiektow | osadzonych

praktycznym oblicza
procent danej
wielko$ci w stopniu
trudnosci typu 50%,
10%, 20%.

matematycznych,
interpretowanie pojec¢
matematycznych

i operowanie obiektami
matematycznymi.

w kontekscie
praktycznym oblicza
procent danej
wielkosci w stopniu
trudnosci typu 50%,
20%, 10%.

Zasady oceniania

2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi.
1 pkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 pkt — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

Rozwiazanie
9.1.6
9.2.15

Zadanie 10. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogolne Wymagame Wymaganie ogélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I11. Wykorzystanie KLASY VIIi VI

i interpretowanie
reprezentacji.

1. Uzywanie prostych,
dobrze znanych

VIII. Wiasnosci figur
geometrycznych na
ptaszczyznie. Uczen:
7) wykonuje proste

obiektow obliczenia geometryczne
matematycznych, wykorzystujgc sume
interpretowanie pojgc katéw wewngtrznych
matematycznych i trojkata i whasnosci
operowanie obiektami trojkatow
matematycznymi. roOwnoramiennych.

Zasady oceniania

1 pkt — poprawna odpowiedz.
0 pkt — odpowiedZ niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwiazanie
C
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Zadanie 11. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogdlne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymaganle
szczegolowe szczegolowe
I1l. Wykorzystanie KLASY VIli VIl

I interpretowanie
reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go

W réznych kontekstach,
takze w kontekscie
praktycznym.

VIIL Proporcjonalno$¢
prosta. Uczen:

2) wyznacza warto$¢
przyjmowang przez
wielko$¢ wprost
proporcjonalna

w przypadku konkretnej
zalezno$ci
proporcjonalnej, na
przyktad wartosé
zakupionego towaru

w zaleznosci od liczby
sztuk towaru, ilo$¢
zuzytego paliwa

w zaleznosci od liczby
przejechanych
kilometrow, liczby
przeczytanych stron
ksigzki w zaleznosci od
Czasu jej czytania.

Zasady oceniania

1 pkt — poprawna odpowiedz.

0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
72

Zadanie 12. (0-3)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogolne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
IVV. Rozumowanie KLASY IV-VI

i argumentacja.

3. Stosowanie strategii
wynikajacej z tresci
zadania, tworzenie
strategii rozwigzania
problemu, réwniez

W rozwiazaniach
wieloetapowych oraz
W takich, ktore
wymagajg umiejetnosci
faczenia wiedzy

Z roznych dziatow
matematyki.

XIV. Zadania tekstowe.
Uczen

5) do rozwigzywania
zadan osadzonych

w kontekscie
praktycznym stosuje
poznang wiedze

z zakresu arytmetyki

i geometrii oraz nabyte
umiejetnosci
rachunkowe, a takze
wlasne poprawne
metody.
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Zasady oceniania

3 pkt — rozwigzanie petne — stwierdzenie, ze Kasi nie wystarczy pieniedzy na zakup lodow na
podstawie poprawnych obliczen lub zapisanie wniosku w postaci wlasciwej nierownosci.

2 pkt — sformutowanie wniosku wynikajacego z obliczen z btedem rachunkowym
LUB

przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia tacznej kwoty potrzebnej na zakup jabtek
i lizakoéw

LUB

przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia tacznej kwoty potrzebnej na zakup jabtek,
lizakow i lodow

LUB
przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia reszty z 20 zt po zakupie jabtek i lizakow.
1 pkt — przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia kosztu zakupu jabtek
LUB
przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia kosztu zakupu lizakéw
LUB
przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia reszty z 20 zt po zakupie lodow.
0 pkt — rozwiagzanie, w ktérym nie dokonano istotnego postgpu.
Przykladowe rozwiazania
| sposob
Koszt zakupu jabtek: 2 - 2,40 zt = 4,80 zt
Koszt zakupu lizakow: 5 - 0,50 zt = 2,50 zt
Kwota potrzebna na wszystkie zakupy:
4,80 zt + 2,50 zt + 14,50 zt = 21,80 zt
21,80 zt > 20,00 zt
Odpowiedz: Kasi nie wystarczy pienigdzy na zakup lodow.
Il sposéb
Koszt zakupu jabtek i lizakow:
2-2,40+5-0,50 =730 (z)
Reszta pozostata na zakup lodow:
20— 7,30 = 12,70 (z})
12,70 < 14,50

Odpowiedz: Kasi nie wystarczy pienigdzy na zakup lodow.
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11 sposéb

20— (5-0,50 + 2 - 2,40) = 20 — (2,50 + 4,80) = 20 — 7,30 = 12,70 (z})
14,50 > 12,70

Odpowiedz: Kasi nie wystarczy pienigdzy na zakup lodow.
1V sposéb

Reszta, ktora pozostataby po zakupie lodow:

20,00 — 14,50 = 5,50 (zt)

Koszt zakupu jabtek i lizakow:

2-2,40+5-0,50 =730 (zb)

7,30>5,50

Odpowiedz: Kasi nie wystarczy pienigdzy na zakup lodow.

Uwaga:
¢ Nie ocenia si¢ stosowania jednostek miary.

e Zakazde inne niz przedstawione poprawne rozwiazanie przyznajemy maksymalng liczbe punktow.

Zadanie 13. (0-1)

Podstawa programowa 2012 Podstawa programowa 2017
Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I1. Wykorzystanie 11. Obliczenia 1. Wykorzystanie KLASY IV-VI
i tworzenie informacji. | w geometrii. Uczen: I tworzenie informacji. XI. Obliczenia
1) oblicza obwod 1. Odczytywanie w geometrii. Uczen:
wielokata o danych i interpretowanie danych | 1) oblicza obwod
dhugosciach bokow. przedstawionych wielokata o danych
W réznej formie oraz ich | dlugo$ciach bokow.
przetwarzanie.

Zasady oceniania
1 pkt — odpowiedZ poprawna.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
Cc

Zadanie 14. (0-2)

Podstawa programowa 2012 Podstawa programowa 2017
Wymaganie ogélne Wymaganie Wymaganie ogélne Wymaganie
szczegélowe szczegblowe
I11. Wykorzystanie KLASY VIli VI

i interpretowanie
reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go w réznych

XI1I. Wprowadzenie do
kombinatoryki i rachunku
prawdopodobienstwa.
Uczen:

2) przeprowadza proste
dos$wiadczenia losowe,
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kontekstach, takze w
konteks$cie praktycznym.

polegajace na rzucie
monetg, rzucie szescienng
kostka do gry, rzucie
kostkg wieloscienng lub
losowaniu kuli sposrod
zestawu kul, analizuje je
i oblicza
prawdopodobienstwa
zdarzen

w do$wiadczeniach
losowych.

Zasady oceniania

2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi.
1 pkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 pkt — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

Rozwigzanie

141, 1
5

14.2. trzy lub 3

Zadanie 15. (0-3)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wyma,ganle Wymaganie ogélne Wymaganla
szczeglolowe szczegolowe
I11. Wykorzystanie KLASY IV-VI
i interpretowanie XI. Obliczenia

reprezentacii.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go

w réznych kontekstach,
takze w konteks$cie
praktycznym.

w geometrii. Uczen:

2) oblicza pola: trojkata,
kwadratu, prostokata,
rombu, rownolegtoboku,
trapezu,
przedstawionych na
rysunku oraz

w sytuacjach
praktycznych, w tym
takze dla danych
wymagajacych zamiany
jednostek i w sytuacjach
Z nietypowymi
wymiarami, na przyktad
pole trojkata o boku

1 km i wysokosci 1 mm.
4) oblicza pola
wielokgtow metoda
podziatu na mniejsze
wielokaty lub
uzupetniania do
wigkszych wielokgtow.
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Zasady oceniania
3 pkt — rozwigzanie pelne — obliczenie pola powierzchni korytarza szkolnego (75 m?).

2 pkt — przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia p6l dwoch z prostokgtow wykorzystywanych
do obliczenia pola korytarza.

1 pkt — przedstawienie poprawnego sposobu obliczenia pola jednego z prostokgtow
wykorzystywanych do obliczenia pola korytarza.

0 pkt — rozwigzanie, w ktorym nie dokonano istotnego postepu.
Przykladowe rozwiazania
| sposob

Pole wielokata jest suma pol dwoch prostokatow o bokach dlugosci: 3 mi 5 moraz6 mi 10 m.
Pole pierwszego prostokata:

3m-5m=15m?

Pole drugiego prostokata:

6 m-10 m=60 m?

Pole wielokata:

15m? + 60 m? = 75 m?

Odpowiedz: Pole powierzchni korytarza szkolnego jest rowne 75 m?.
Il sposéb

Pole wielokata jest suma pol dwoch prostokatow o bokach dtugosci: 3 mi 15 moraz3 mi 10 m.
Pole pierwszego prostokata:

3-15=45(m?)

Pole drugiego prostokata:

3-10=30(m?)

Pole wielokata:

45+ 30 =75 (m?)

Odpowiedz: Pole powierzchni korytarza szkolnego jest rowne 75 m?,
11 sposob

Pole wielokata jest réznica pol dwoch prostokatow o bokach dlugosci: 15 mi 6 moraz S mi3 m.
Pole pierwszego prostokata:

15-6=90(m?)

Pole drugiego prostokata:

5-3=15(m?

Pole wielokata:

90 -15=75(m?

Odpowiedz: Pole powierzchni korytarza szkolnego jest rowne 75 m?,
Uwaga:

e Nie ocenia si¢ stosowania jednostek miary.
e Za kazde inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznajemy maksymalng liczbg punktow.
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Zadanie 16. (0-3)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogoélne Wymaganle Wymaganie ogoélne Wymag anie
szczegolowe szczegolowe
I1. Wykorzystanie KLASY VIli VIl

i tworzenie informacji.
1. Odczytywanie

i interpretowanie danych
przedstawionych

W rdznej formie oraz ich
przetwarzanie.

XI11. Odczytywanie
danych i elementy
statystyki opisowej.
Uczen:

1) interpretuje dane
przedstawione za
pomoca tabel,
diagramow stupkowych
i kotowych, wykresow,
w tym takze wykresow
w ukladzie
wspotrzednych.

Zasady oceniania

3 pkt — trzy poprawne odpowiedzi.
2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi i trzecia niepoprawna albo brak trzeciej odpowiedzi.
1 pkt — jedna poprawna odpowiedz i dwie niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

0 pkt — trzy odpowiedzi niepoprawne albo brak trzech odpowiedzi.

Rozwiazanie
16.1. TAK
16.2. NIE
16.3. NIE

Zadanie 17. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogélne Wymag ante
szczegolowe szczegolowe
1. Wykorzystanie 11. Obliczenia I1. Wykorzystanie KLASY IV-VI
i tworzenie informacji. | w geometrii. Uczen: i tworzenie informacji. | XI. Obliczenia

2) oblicza pola:
kwadratu, prostokata,
rombu,
rownolegtoboku,
trojkata, trapezu
przedstawionych na
rysunku (w tym na
wilasnym rysunku
pomocniczym) oraz
w sytuacjach
praktycznych.

1. Odczytywanie

i interpretowanie
danych
przedstawionych

W réznej formie oraz
ich przetwarzanie.

w geometrii. Uczen:
2) oblicza pola:
trojkata, kwadratu,
prostokata, rombu,
rownolegloboku,
trapezu,
przedstawionych na
rysunku oraz

w sytuacjach
praktycznych, w tym
takze dla danych
wymagajacych zamiany
jednostek

i w sytuacjach

Z nietypowymi
wymiarami, na
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przyktad pole trojkata
0 boku 1 km
i wysokosci 1 mm.

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedz poprawna.
0 pkt — odpowiedZ niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
30

Zadanie 18. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogdlne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymaganle
szczegolowe szczegolowe
I11. Modelowanie 10. Bryly. Uczen: I11. Wykorzystanie KLASY IV-VI
matematyczne. 2) wskazuje wsrod i interpretowanie X. Bryty. Uczen:

graniastostupow reprezentacji. 2) wskazuje wérod
prostopadtosciany 2. Dobieranie modelu | graniastostupow
i szeSciany i uzasadnia | matematycznego do prostopadtos$ciany
swoj wybor. prostej sytuacji oraz i sze$ciany i uzasadnia
budowanie go swoj wybor.
W roéznych kontekstach,
takze w kontekscie
praktycznym.

Zasady oceniania

1 pkt — odpowiedZ poprawna.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Rozwigzanie
C
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